

cazul când inventarierea nu se termină într-o singură zi. La reluarea lucrărilor se verifică dacă sigiliul este intact; în caz contrar, acest fapt se va consemna într-un proces-verbal de constatare, care se semnează de către comisia de inventariere și de către gestionar, luându-se măsurile corespunzătoare.

Documentele întocmite de comisia de inventariere rămân în cadrul gestiunii inventariate, în locuri special amenajate (fișete, casete, dulapuri etc.), încuiate și sigilate. Sigiliul se păstrează, pe durata inventarierii, de către responsabilul comisiei de inventariere;

d) să bareze și să semneze, la ultima operațiune, fișele de magazie, menționând data la care s-au inventariat bunurile, să vizeze documentele care privesc intrări sau ieșiri de bunuri, existente în gestiune, dar neînregistrate, să dispună înregistrarea acestora în fișele de magazie și predarea lor la contabilitate, astfel încât situația scriptică a gestiunii să reflecte realitatea.

La unitățile de desfacere cu amănuntul, care folosesc metoda global-valorică, gestionarul trebuie să întocmească și să depună la contabilitate, înainte de începerea inventarierii, raportul de gestiune în care să se înscrie toate documentele de intrare și de ieșire a mărfurilor, precum și cele privind numerarul depus la casierie, întocmit până în momentul începerii inventarierii;

să verifice numerarul din casă și să stabilească suma încasărilor din ziua curentă, întocmind întocmirea monetarului (la gestiunile cu vânzare cu amănuntul) și depunerea monetarului la casieria unității;

să controleze dacă toate instrumentele și aparatele de măsură sau de cântărire au fost calibrate și dacă sunt în bună stare de funcționare.

În cazul în care gestionarul lipsește, comisia de inventariere aplică sigiliul și comunică conducerei unității respective. Conducerea unității are obligația să îl înștiințeze în scris, pe gestionar despre inventarierea ce trebuie să se efectueze, indicând data și ora fixate pentru începerea lucrărilor.

În cazul în care gestionarul sau reprezentantul său legal nu se prezintă la locul, data și ora în care inventarierea se efectuează de către comisia de inventariere în prezența altei persoane autorizate prin decizie scrisă, care să îl reprezinte pe gestionar.

Doamna secretar va comunica prezenta dispoziție membrilor comisiei de inventariere și șefului de Compartiment financiar-contabil.



SECRETAR,